各位

マネックスグループ株式会社 代表執行役社長 CEO 松本 大 (コード番号 8698 東証第一部)

本日、当社の子会社であるコインチェック株式会社が下記プレスリリースを行いましたので、お知らせいたします。

記

ガス料金の支払いでビットコインがもらえる・使える「Coincheck ガス」の提供を開始

以上

(報道関係者様のお問い合わせ先)

マネックスグループ株式会社 コーポレートコミュニケーション室 加藤 電話 03-4323-8698 (株主・投資家様のお問い合わせ先)

マネックスグループ株式会社 経営管理部 IR 担当 出本、仲野 電話 03-4323-8698

ガス料金の支払いでビットコインがもらえる・使える 「Coincheckガス」の提供を開始

コインチェック株式会社(本社:東京都渋谷区、代表取締役:勝屋敏彦 以下、「当社」)と株式会社イーネットワークシステムズ(本社:東京都目黒区、代表取締役:及川浩)は、東京ガスエリアの都市ガス販売事業に関して業務提携を締結し、2019年10月4日より「Coincheckガス」の提供を開始いたします。



本サービスでは、ガス料金に応じてビットコインがもらえる「ビットコイン付与プラン」とガス料金のお支払いにビットコインが使える「ビットコイン決済プラン」の2つのプランを、まずは東京ガス管内(東京地区)を対象に提供いたします。

当社では、電気料金の支払いでビットコインがもらえる・使える「Coincheckでんき」を2016年 11月より提供してきました。また、マネックス証券や株式会社マクロミルが提供しているポイントと仮想通貨を交換できるサービスを提供し、多くのお客様に利用いただいております。今回の「Coincheckガス」の提供開始を通じて、さらに多くの方々に仮想通貨を気軽に持っていただける機会の提供を目指します。

『Coincheckガス』詳細 (公式サイト: https://coincheck.com/gas)

■ガス料金プラン

1:ビットコイン付与プラン

毎月、ガス使用料金の3%のビットコインがCoinceckのウォレットに貯まります。

また、既に東京ガスとご契約済みで、家庭内に床暖房の設備がある等の理由から3~6%の割引が適応されているお客様におかれましても、使用料金を変更することなくガス料金の3%のビットコインが貯まります。

2:ビットコイン決済プラン

毎月ガス料金をビットコインで支払うことで、使用料金に3%の割引が適応されます。 また、ビットコイン付与プランと同様に、既に東京ガスとご契約済みで、家庭内に床暖房の 設備がある等の理由から3~6%の割引が適応されているお客様におかれましても、現在の使 用料金からさらに3%の割引が適応されます。





※東京ガスの「暖らんぷらん」や「暖らんプラン+セット割」など割引プランにご加入されているお客さまも、現在の料金と比較して3%分がお得になります

※東京ガスの「エコウィルで発電エコぷらん」「エネファームで発電エコぷらん」のお客様は、現時点ではお申込対象外となります

※東京ガス以外の都市ガス会社に切替をされたお客さまもお申込可能です

■サービス提供エリア

東京都・神奈川県・千葉県※1・埼玉県・茨城県・栃木県・群馬県※2

※1 四街道12Aエリアを除く

※2 邑楽郡 (千代田町・邑楽町・明和町) に限る

■お客様への供給

「Coincheckガス」は、ガス小売事業者である株式会社ファミリーネット・ジャパン (A0058) が供給します。

■お申し込み方法

公式サイトのお申し込みフォームより、必要事項をご記入の上、お申し込みください。 https://coincheck.com/gas

「Coincheckガス」は株式会社ファミリーネット・ジャパン(A0058)と取次契約を締結してい る株式会社イーネットワークシステムズとの契約となります

株式会社イーネットワークシステムズについて

2015年4月設立。小売電気事業者のイーネットワークシステムズ(ENS)は、「イニシャルコ スト0(ゼロ)での電力・都市ガス事業参入 を可能とする電力・都市ガス小売のOEMプラッ トフォームを運営。提携事業者を経由して電力・都市ガスをお客さまに供給しています。親会 社は創業80年の老舗LPガス事業者の三ッ輪産業株式会社(関東地方に直売・卸合わせて約20万 の顧客基盤を保有)です。

コーポレートサイト: http://www.enetsystems.co.jp/

コインチェック株式会社について

商号:コインチェック株式会社(英語表記: Coincheck, Inc.) 本社:〒150-0044 東京都渋谷区円山町3-6 E・スペースタワー12F

設立:2012年8月28日

資本金:1億円

代表取締役: 勝屋敏彦

仮想通貨交換業登録: 関東財務局長 第00014号

提供サービス:

仮想通貨取引所・販売所Coincheck https://coincheck.com Coincheck貸仮想通貨 https://coincheck.com/ja/lending

Coincheckでんき https://coincheck.com/ja/denki

Coincheckアンケート https://coincheck.com/ja/survey

<本リリースに関するお問い合わせ先> コインチェック株式会社 広報担当八木田 TEL:080-9125-1477 Mail: pr@coincheck.com